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Společnost Apple v tiskové zprávě popsala App Store jako „nejbezpečnější a nejlepší místo,
kde mohou uživatelé objevovat a stahovat aplikace a hry“, a to díky robustnímu systému
nástrojů, technologií a odbornému dohledu.

Temu patří pozice nejoblíbenější aplikace pro iPhone na 24 z přibližně 30 trhů, kde Apple zveřejňuje
lokalizované žebříčky, včetně USA, Kanady, Spojeného království, Německa, Švýcarska, Rakouska,
Španělska, Irska, Nizozemska, Švédska, Dánska, Norska, Finska, Polska, Austrálie, Nového Zélandu,
Jižní Koreje, Spojených arabských emirátů a Jihoafrické republiky. Podle údajů Apple App Store je
Temu druhou nejstahovanější aplikací v Japonsku, Itálii a Francii.

- Obrázek je k dispozici na AP: Společnost Apple oceňuje Temu mezi nejlepšími aplikacemi roku
2024, foto: Apple -

Volba spotřebitelů po celém světě

Temu se dostalo významného uznání po celém světě pro jeho přitažlivost pro spotřebitele a rostoucí
důvěru. V září získala společnost Temu cenu Blix 2024 za nejlepší propagaci v Polsku, která byla
udělena na základě hlasování spotřebitelů, tři měsíce poté, co byla společnost Temu oceněna cenou
Market Success Award v soutěži Retail Awards v Polsku.

Temu bylo v listopadu zařazeno do žebříčku „30 nejlepších hitů roku 2024“ časopisu „Nikkei Trendy“
a stalo se tak jediným online tržištěm na tomto seznamu. V prosinci získala aplikace Temu ocenění
„Excellence Award“ v kategorii nakupování v soutěži „Best App Award 2024“ v Japonsku za svůj
pozitivní dopad na uživatele v daném roce.

Nezávislé ověřování bezpečnosti

Prosincová analýza švýcarského Národního zkušebního institutu pro kybernetickou bezpečnost
(NTC) potvrdila, že Temu se ve srovnání s konkurenčními e-shopy daří dobře spravovat oprávnění
aplikací. Studii provedli tři odborníci z NTC, kteří strávili 60 pracovních dní analýzou aplikace Temu,
přičemž nebyly nalezeny žádné potenciální bezpečnostní chyby.

Závazek k bezpečnosti

Přístup společnosti Temu k bezpečnosti zahrnuje několik vrstev bezpečnostních protokolů:

Kontaktujte nás:

emea-pr@temu.com

temu_europe@mcgroup.com
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